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第１７回奈良市子ども・子育て会議 会議録 

開催日時 平成２９年３月２８日（火）午前１０時３０分から正午まで 

開催場所 奈良市役所 北棟６階 第２２会議室 

出 席 者 

委 員 

岡田委員、金野委員、亀本委員、塚本委員、寺尾委員、浜田副

会長、森委員、横山委員、和田委員【計９人出席】 

（大方会長、岡本委員、栗本委員、福原委員、藤本委員は欠席） 

事務局 

【子ども未来部】 

中川子ども未来部次長、川尻子ども未来部参事、子ども政策課

長、大前こども園推進課長、栗山保育所・幼稚園課長、小澤子

ども育成課長、野儀子育て相談課長 

【保健所】 

嵯峨健康増進課長 

【教育委員会事務局】 

高塚教育政策課長 

【学校教育部】 

鈴木地域教育課長 

開催形態 公開（傍聴人 ０人） 担当課 子ども未来部子ども政策課 

議 題 

又は 

案 件 

１ 報告事項 

 （１）子ども条例部会の開催について 

 （２）奈良市子ども会議からの意見に対する市の回答について 

 （３）奈良市子ども・子育て支援推進本部について 

 （４）平成２９年度保育料改正（案）について 

２ 審議事項 

 （１）平成２９年度の奈良市の教育・保育の提供体制について 

 （２）奈良市子どもにやさしいまちづくり条例の検証報告について 

 （３）奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの中間見直しについて 

決定又は取り

纏め事項 

１ 平成２９年度の奈良市の教育・保育の提供体制について報告し、承認

をいただいた。 

２ 奈良市子どもにやさしいまちづくり条例の検証報告を行い、承認をい

ただいた。 

議事の概要及び議題又は案件に対する主な意見等 

 

１ 報告事項 

 （１）子ども条例部会の開催について 

 （２）奈良市子ども会議からの意見に対する市の回答について 

  ・事務局から、子ども条例部会の開催及び奈良市子ども会議からの意見に対する市の 

回答について説明を行った。 
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  ・亀本委員 廃園になった幼稚園についての提案について市が回答されていますが、 

子どもたちの思いを受け止めて、また、できるだけ周辺の地域の方の声 

も聴いて反映していただければと思います。 

 

（３）奈良市子ども・子育て支援推進本部について 

 ・事務局から奈良市子ども・子育て支援推進本部について説明を行った。 

 

 ・金野委員 利用者支援グループの取組のところで、地域連携について書かれてあり 

ますが、具体的にどのように進めていくのか、地域にどんなかたちで連 

携ネットワークを作っていくのか、どのように情報を提供していくのか 

といったことが重要ではないかと思います。 

 

（４）平成２９年度保育料改正（案）について 

  ・事務局から平成２９年度保育料改正（案）について説明を行った。 

 

  ・亀本委員 標準時間と短時間の区分けについて、現場は保護者の現状を踏まえて柔 

軟な対応をしていただければと思います。 

 

 

２ 審議事項 

 （１）平成２９年度の奈良市の教育・保育の提供体制について 

  ・事務局から、平成２９年度の奈良市の教育・保育の提供体制について 

  ＜特に意見なし＞ 

 

 （２）奈良市子どもにやさしいまちづくり条例の検証報告について 

  ・浜田副会長から、奈良市子どもにやさしいまちづくり条例の検証について報告され 

た。 

 

  ・亀本委員 すごくよい提言かと思います。４ページの奈良市はサービス業が多いの 

に保育所は日祝日が休みでミスマッチになっているという意見について 

は、何か対策を実施してもらえたら、子どもの貧困対策とも結びついて、 

非常によい対策になるのではないかと思います。また、最近ボランティ 

ア等で行われている子ども食堂や無料塾といった取組を奈良市が主導し 

て、貧困対策に取り組んでいければいいかと思います。また、学校の図 

書館を利用するという提案も実践されれば画期的な取組みになるかと思 

います。 

 

  ・横山委員 図書館を利用する提案はすごくよいと思います。書店とか関係企業との 
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つながりを使って展開していけるのではないかと思います。 

 

（３）奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの中間見直しについて 

  ・事務局から、奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの中間見直しについて 

  ＜特に意見なし＞ 

 

資 料 

【資料１】平成２８年度奈良市子ども会議報告書 

【資料２】奈良市子ども・子育て支援推進本部について 

【資料３】平成２９年度の奈良市の教育・保育の提供体制について 

【資料４】奈良市子どもにやさしいまちづくり条例の検証に関する報告書 

【資料５】奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの中間見直しについ 

     て 

【資料６】平成２９年度保育料改正（案）について 

 


